# "丢"的10岁找回来了

## 及时得解决,八旬老人喜出望外

晚报讯 (记者 王萍)自 《"年轻"10岁"丢了"高龄补 贴》一文见报后,引起当地派 出所的重视,派出所及时准备 相关材料,报分局审批,最终落 实了两位老人的真实年龄,老 人拿到新的户口本,一脸欣喜。

据了解,由于当年户籍人 员的疏忽,将范清河的出生日 期由1934年错误登记为1944 年,使他"年轻"了10岁。"那时 候办完户籍和身份证我也没注 意看,两年前儿子拿身份证办 理手续时才发现我的年龄与户 口本上的不符……"范清河 说。当时并没在意,想不到当 看到山东省制定80周岁以上 困难老年人高龄补贴制度时, 范清河却发了愁。

自范清河一事见报后,民 警立即走访核实了解到,范清 河老人户口本、身份证上的年 龄与实际年龄不符的原因是村 委会上报错误造成的。得知真 实的情况后,民警及时准备好 相关材料,亲自收集村委会的

证明信、同龄人的证言、其长子 的工作履历表、其弟弟的身份 证复印件等,已经报分局审批, 最终落实了老人的真实年龄, 并为他们办好了户籍页和身份 证。目前,当地派出所民警还 将办理好的户籍页亲自送到西

集镇常山村村民范清河老人的 手中。"谢谢派出所民警的关 心,终于落实了俺的真实年龄, 国家的老龄政策和补贴,我终 于能享受了。"老人拿着新办理 的户口本,喜出望外地说。





#### 不雅"风景"污人眼

在滕州某超市,一年轻男子打赤膊和家人逛超市,惹得市民纷纷侧目。其间,超市工作人员提醒该男子注意自己的举止行 为,可其依旧我行我素。公共场合打赤膊现象,是一道不雅的"风景",不但自己形象不佳,还置周围女士于尴尬之地。 (记者 王晨曦 摄)

# 转交执法权确保食品药品安全

晚报讯 (记者 苏羽)7 月14日,记者通过市中区食 品药品监督管理局处获悉, 市中区工商局向市中区食品 药品监督管理局发放11辆

崭新的执法车辆,并将食品 药品流通环节的执法权转交 由食品药品监督管理局进行

据食品药品监督管理局

相关工作人员介绍,目前,该 局正在针对突出问题,重点 开展医疗器械五整治和夏季 餐饮安全专项整治活动,各 食药所对辖区进行全面摸 底,确保食品药品安全监管 工作无缝隙、全覆盖。并提 醒广大市民如发现食药问题 立即拨打举报电话:12331。

#### 丈夫小腿受伤 妻子患直肠癌

# 患难夫妻病魔面前想着对方

雪纯)很多灾难都发生在了 50岁的陈庆娥身上: 1996 年,8岁的大儿子溺水身 亡: 16岁的双胞胎儿子智 力低下; 丈夫今年4月份发 生意外右小腿粉碎性骨折, 因无钱治疗, 面临截肢的窘 境;而她6月份又被查出直 肠癌晚期。用她自己的话来 说就是:"我的病我自己知 道,我只希望能有好心人帮 帮我的丈夫, 如果他截肢的 话,我们这个家就完了。 近日,记者见到了躺在病床 上的陈庆娥。

党同建和陈庆娥是滕州 市龙泉街道大庙村人, 夫妻 俩多年来一直靠收废品为 生。"1988年大儿子出生, 我们三口人虽然辛苦,但是 也算幸福。可是1996年, 孩子去河里玩耍, 不幸溺水 的孩子, 陈庆娥泪流满面, "34岁的时候,有了现在的 两个孩子。我便在家看孩 子,我对象也不再收购废 品, 而是骑着机动三轮车帮 人送些水泥、瓷砖类的东

孩子上学后, 夫妻俩发 现双胞胎儿子和别的小朋友 不同,"虽然看着和正常人 无异, 但是反应迟钝, 医生 说可能智力有些低下。"夫 妻俩无奈, 只好让上了小学 五年级的双胞胎儿子辍学在 家,全家4口人靠党同建为 人送货的每月2000多元为

今年4月, 党同建骑着 机动三轮车去给人送货,行 至善国大桥时因货物太重刹 不住车撞到了路沿石上,造 成右小腿粉碎性骨折。随后 在医院做了接骨手术,因无 亲戚来给100元,那个邻居 钱住院,于5月初出院回家 养伤。"医生说住院等骨头 愈合再做植皮手术, 可是接 骨手术加上住院就花费了3 万多元,这让我们负担不 起。"党同建说。

厄运似乎总是光临不幸 者, 6月25日, 陈庆娥因为 肠胃不适到医院检查,被查 出患有直肠癌, 并已扩散至 肝部,7月1日,陈庆娥在 医院做了直肠切除手术,现 在住院观察。而党同建因为 小腿伤口感染,也于7月6 日住进医院。"如果再不做 植皮手术, 他的腿就会感染 成骨损炎必须截肢。"他们 的嫂子关英告诉记者,"庆 娥还不知道癌细胞已经扩散 到肝了,心里还一直惦记着 同建的腿……"

"能借的都借了,这个

给200元,她的两个孩子又 是这种情况, 出去打工都没 人要。"关英说,现在夫妻 俩都住院了,已经花费8万 多元, 而党同建的植皮手术 还需要4万多元,"庆娥的 病是个无底洞, 她现在已经 不想再住院治疗了, 想把钱 省下来给同建做手术。"记 者看到,病床上的陈庆娥脸 色蜡黄,嘴里不停地念叨 着: "先治他的病, 我能扛

"这种日子,对我们这 种家庭来说真是度日如年, 我现在家里和医院之间不停 地奔波,孩子不能没有母 亲, 更不能没有父亲啊,希 望社会上的好心人能伸出援 手,来帮帮我们……"关英哭

## 马路上逆行 机动三轮"闯祸"

晚报讯(记者姚付林)7月13日,在滕 州市荆河路与平行路交会处,一辆左拐的白 色电动车与一辆机动三轮车相撞,电动车被 三轮车撞倒,由于机动三轮车违规行驶,电动 车车主上前与其理论,虽然电动车车主并未 受伤,但对于机动三轮无视交通法规,在红绿 灯处肆意行驶的行为,电动车车主很是愤慨。

下午,滕州市平行路和荆河路的红绿灯 处车来车往,突然,一辆机动三轮车和一辆白 色电动车相撞。记者看到,白色电动车"躺" 在了机动三轮车的一侧,电动车车主与机动 三轮车车主正在理论。据介绍,机动三轮车 在行驶过程中违反了交通法规,不仅没有按 照指示灯行驶,反而在行车道上逆向行驶,由 于电动车左拐没有意识到突如其来的机动三 轮车,所以就发生了碰撞。"现在的机动三轮 车车主真是大胆,指示灯对他们来说就是形 同虚设,他们往往抓住指示灯红绿转换的瞬 间,或者是抓住黄灯的那几秒,突然之间就往 前冲,毫不顾忌其他车辆和行人。"从一旁经 过的李先生说道。对于机动三轮车的违规行 为,李先生还说,机动三轮车不仅没按照指示 灯行驶,而且还是逆向行驶。

"现在的机动三轮车很是猖狂,仗着拍照 对其没有用,在大马路上肆无忌惮,甚至无视 指示灯,导致很多车辆对机动三轮车肃然'让 行',希望能出台一些政策限制一下这样的违 规行为,最重要的是机动三轮车车主要增强 交通意识,自觉维护交通环境。"李先生最后 说道。

## 害怕身陷大案 市民被骗万元

晚报讯 (特约记者 金亮)近日,滕州市 民刘某家中的固定电话响了,接通后,传来一 个女子的声音,她自称是某电信公司的,说刘 某家的电话欠费2467元。刘某当然不承认, 女子对刘某说如果有异议可以报案,并且给 了刘某一个报警电话02159\*\*\*\*24。挂断电 话后,刘某立刻用手机拨通了"报警"电话。 接电话的是一个说普通话的男子,刘某告诉 他说自己根本没有打那么多钱的电话,男子 让刘某提供身份证号,刘某将身份证号告诉 了对方后,就听到男子呼叫总部的声音,接着 就挂断了电话。

大约过了两分钟,刘某的固定电话又响 了,来电显示是另一个号码。接通后,对方也 是一个说普通话的男子,他告诉刘某,欠话费 是小事,现在根据刘某的身份证查寻,他牵扯 到一个中纪委插手的涉嫌贩卖毒品、枪支和 洗钱的案子,主犯已经落网,还查到主犯向刘 某的账户中汇款257万,办案单位正准备冻 结刘某所有的资产,一年半后再解冻。

刘某连忙问其怎样才能不被冻结,对方 说只要刘某把账户上的钱转移到他指定的-个账户上,才能不被冻结。接着对方就给了 刘某一个账号"62\*\*\*\*\*\*\*84618,王\*\*,上海 市\*\*路支行",他还告诉刘某转款时不要声 张。下午,刘某就往对方提供的账号内转入 一万余元。汇完款回家后,刘某才意识到自 己被骗了,于是赶紧报了案。



近日,一些学校周边的商家围绕"无字 书"做起了文章,带着好奇,记者打开了"无字 书",发现这只是一本普通的作业本。

(记者 张莉萍 摄)